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JUDEȚUL VÂLCEA 

CONSILIUL LOCAL ALUNU 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 9 august 2022, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a 

Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea 

 

Ședința extraordinară a Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea a fost 

convocată prin Dispoziția Primarului comunei Alunu nr. 229 din 03.08.2022, în 

conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2), lit. „a”; art. 134 alin. (1), lit. „a”, alin. 

(2), alin. (3), lit. „b”, alin. (4), alin. (5) din OUG nr. 57/2019, privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Ședința extraordinară, are următoarea ordine de zi: 

1. Aprobarea proiectului ordinei de zi a şedintei extraordinare  a 

Consiliului Local al comunei Alunu din data de 09.08.2022; 

2. Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare din data de 

25.07.2022 a Consiliului Local al comunei Alunu-prezintă secretarul general; 

3. Proiect de hotărâre privitor la alegerea d-lui/d-nei ........................ în 

funcția de președinte de ședință al Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea, 

pentru o perioadă de trei luni (august, septembrie, octombrie 2022); 

4. Proiect de hotărâre privitor la modificarea și completarea Hotărârii 

Consiliului Local Alunu nr. 66 din 25.07.2022, privitoare la înființarea unei 

societăți comerciale cu răspundere limitată în interes local, cu asociat unic 

comuna Alunu, Județul Vâlcea, prin reprezentant local Consiliul Local Alunu 

5. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea salariilor de bază ale 

personalului contractual din cadrul Clubului Sportiv Oltețul Alunu, instituție 

publică de interes local, cu personalitate juridică, în subordinea Consiliului 

Local al comunei Alunu, pentru anul 2022 

6. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea anulării procedurii de 

închiriere prin licitaţie publică a imobilului format din clădire Terasă acoperită 

și grup sanitar, situat în incinta Spațiului Public de Recreere din comuna 

Alunu, satul Igoiu, Judeţul Vâlcea, bunuri care aparţin domeniului public al 

comunei Alunu, Judeţul Vâlcea. 

7. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea închirierii prin licitaţie 

publică a imobilului format din clădire Terasă acoperită și grup sanitar, situat 

în incinta din Spațiului Public de Recreere din comuna Alunu, satul Igoiu, 

Judeţul Vâlcea, bunuri care aparţin domeniului public al comunei Alunu, 

Judeţul Vâlcea. 

 

La ședința Consiliului Local Alunu participă următorii consilieri locali:  

Ciobanu David, Mihalcea Vicențiu, Trăscău Aurelia, Mărculescu Constantin, 
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Bolovan Ion-Alin, Daju Vasile, Răvaș Nicolae, Codin Nicolae, Bumbaru Denisa-

Maria, Răvaș Gheorghe și Marina Silviu-Emilian. 

Lipsesc consilierii locali Mitu Gheorghe și Mudava Nichifor. 

La ședința Consiliului Local Alunu participă primarul comunei Alunu, 

domnul Birăruți Cristian. 

La ședința Consiliului Local Alunu participă Cherăscu Viorel, ziarist la 

Vertical TV și Boeangiu Vasile-Pîrvu. 

 

 

1. Aprobarea proiectului ordinei de zi a şedintei extraordinare a 

Consiliului Local al comunei Alunu din data de 09.08.2022 

Domnul viceprimar, Ciobanu David dă citire proiectului ordinei de zi. 

Domnul primar, Birăruți Cristian, spune că a convocat această ședință 

extraordinară deoarece proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi nu suportă 

amânare, fiind importante pentru comuna Alunu. 

Se supune la vot ordinea de zi a şedintei ordinare a Consiliului Local al 

comunei Alunu, care se aprobă cu un număr de 11 voturi pentru. 

 

 

2. Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare din data de 

25.07.2022 a Consiliului Local al comunei Alunu 

Domnul viceprimar, Ciobanu David dă citire procesului-verbal al şedinţei 

ordinare din data de 25.07.2022 a Consiliului Local al comunei Alunu. 

 

 

3. Proiect de hotărâre privitor la alegerea d-lui/d-nei ........................ în 

funcția de președinte de ședință al Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea, 

pentru o perioadă de trei luni (august, septembrie, octombrie 2022); 

 

Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. 

Doamna consilier Trăscău Aurelia îl propune pe domnul consilier Daju 

Vasile, care refuză, motivând că este în incompatibilitate. 

Doamna consilier Trăscău Aurelia îl propune pe domnul consilier Codin 

Nicolae, care, de asemenea, refuză, motivând că are un loc de muncă de la care nu 

poate lipsi. 

Domnul viceprimar Ciobanu David îl propune pe Răvaș Nicolae, care spune 

că nu poate fi președinte de ședință deoarece se va retrage din Consiliul Local Alunu. 

Tot domnul viceprimar îl propune pe domnul Răvaș Gheorghe, care spune că 

a fost președinte de ședință și să propună o altă persoană, care nu a mai fost. 

Domnul consilier Codin Nicolae o propune ca președinte de ședință pe 

doamna Trăscău Aurelia, care refuză, motivând că pleacă în concediu.  

Este propus și domnul Bolovan Ion-Alin, care spune că va fi președinte de 

ședință după întoarcerea din concediu. 
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Întrucât nu s-a ales niciun președinte de ședință, primarul comunei Alunu 

decide amânarea ședinței Consiliului Local Alunu pentru data de 11 august 2022, 

orele 16.00. 

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Consilieri locali,                                           Secretar general comuna Alunu 

                                                                                  Boeangiu Luminița 


